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a) La fonction  
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  est absolument convergente, on note  
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2) On définit les suites réelles  
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L'ensemble des valeurs  
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  pour tout  
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3) On donne la matrice  
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PARTIE 1 :

1) Calculer  
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2) Déterminer l'expression générale de  
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3) Calculer  
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4) Pour quelles valeurs de  
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  est-elle absolument convergente ?Donner dans ce cas  
[image: image42.wmf]().

Sx

 Quelle remarque peut-on faire ?

PARTIE 2 :

1) On donne  
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 Calculer  
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 Quelle remarque peut-on faire sur  
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2) Montrer que  
[image: image49.wmf]f

  conserve la monotonie de la suite  
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3) Pour quelles valeurs de  
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4) On donne  
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 La suite  
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  est-elle convergente ?Quelle est la limite dans ce cas ?

PARTIE 3 :
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1) Démontrer que  
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  est une suite géométrique. On donnera sa raison  
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2) Résoudre  
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  puis  
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3) Vérifier que  
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  en calculant directement  
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PARTIE 4 :

1) Déterminer toutes les valeurs  
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2) En déduire  
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3) Vérifications :

a) Etudier le cas  
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b) Pour  
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  peut-on affirmer que  
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PARTIE 5 :

1) Calculer  
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2) Déterminer les matrices  
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  telles que  
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3) Exprimer  
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  en fonction de  
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4) Montrer que  
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  où  
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5) Résoudre les suites  
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  et en déduire l'expression de  
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PARTIE 6 :

Etablir un lien entre la résolution de la suite  
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  et le calcul de  
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